

核心提示

8月24日晚,历经17天的拼搏和激情演绎,第29届北京奥运会在鸟巢完美落幕。这场百年奥运盛事,让商丘完全沉浸在沸腾中,同样也为商丘留下了激情,留下了精神,留下了动力。连日来,虽然不能亲身经历奥运,不能亲自站上领奖台望着冉冉升起的国旗唱响国歌,但人们在一次次体会到泪流满面的激动后,更多地用自己的方式,为奥运出力,为奥运加油。8月23日、24日,记者走上街头,感受到了让奥运梦想飞扬的商丘8月激情。

一种激情 共享奥运金牌

绽放的微笑,飘扬的旗帜,四处涌动的欢乐人群……8月8日以来,举国上下只有一种声音,加油;只有一个动作,欢呼。商丘也是一样。不能亲历现场观赛,固然有些遗憾,但市民们纷纷以不同形式观看北京奥运会,以自己独特的方式来见证一个又一个的夺金时刻。

23日一大早就和家人坐在电视机前的杜先生激动地说:“上班期间不能看奥运,说实话心里感到很遗憾。不过,双休日可以痛痛快快地看,可以跟全国人民一起见证每一个夺金时刻,我很激动。”

“现在俺家天天像过节,尤其是看到中国体育健儿拿到金牌,国旗升起来,国歌奏起来时,那心情就跟自家有喜事似的,幸福得很。”23日上午,家住翠苑居委会的周女士告诉记者。

看着电视里一场又一场激动人心的精彩比赛,退休在家的吴老先生红着眼圈说:“我是个老体育爱好者,对我们的奥运会期待很久了。中国每拿一块金牌,我都会激动不已。”

奥运会期间,也有部分市民觉得在家观看奥运比赛缺乏激情,他们便邀上三五知己聚在一起为奥运呐喊助威。23日晚,记者在好几家茶馆看到,大厅里摆上了大屏幕电视,大家目不转睛地盯着看。茶馆的墙壁上,有的还挂了“中国加油”、“奥运加油”的深情祝福。在聚茗干茶馆观看奥运比赛的王先生对记者说:“看奥运一定要有气氛,一个人在家看确实提不起劲儿,我和一帮朋友一联系,就来这儿了。”

行驶在大街小巷的出租车司机们,因为工作不能安稳地在家观看奥运比赛,但大家都把车上的收音机打开,随时收听奥运比赛的盛况。“的哥”蒋师傅说:“因为要出车,没有时间观看奥运,但从收音机中听到中国队拿到金牌时,就激动得想哭。”

“中国队拿了49枚金牌,居世界第一,这太让人高兴了!”23日晚上,白云绿地广场,65岁的郑老先生和老伴儿一边照看孙子,一边收听收音机里的奥运播报。

一种精神 以不同形式助威

飘扬的五星红旗、欢快的奥运歌曲、可爱的奥运福娃……在奥运会如火如荼的日子里,商丘同样洋溢着浓浓的奥运氛围。市民走在街头,会发现越来越多的车主在自己的爱车上插上五星红旗和北京奥运会会旗。

24日上午,金世纪广场上一位卖旗子的小女孩告诉记者,奥运会要闭幕了,但买旗子的顾客依然很多,周末一天能卖出100多个,平时一天也能卖出四五十个。

近段时间,“我和你,心连心,同住地球村;为梦想,千里行,相会在北京。来吧,朋友,伸出你的手,我和你,心连心,永远一家人……”动听的音乐响遍了商丘的大街小巷。在商场、超市、公交车上,人们总能听到这首熟悉的歌曲。

“加油北京,激情奥运。”奥运会期间,街上越来越多的人穿上了奥运文化衫,奥运会徽、福娃等图案烘托出了奥运气氛。在一家商场工作的许小梅刚下班便换上了一件奥运文化衫,她说:“虽然不能现场观看比赛,但在这种氛围中,能感受到奥运就在身边。我会一直关注北京奥运,并衷心为北京奥运加油。”她还说,这

商丘八月激情 让奥运梦想飞扬

文/晚报记者 班琳琳 图/晚报首席记者 傅青

北京奥运会,是历史悠久的奥林匹克文化与中华文明的伟大握手,是世界文化与中华文化的一次深度交会,也是东方文明与西方文明的激情对话。8月8日以来,对于电视的依赖与热恋让我们蓦然发现,奥林匹克早已不仅仅是体育赛事,更多的是一种参与精神。奥运会的成功举办,象征着中国与世界的高度融合,商丘作为豫鲁苏皖四省接合部和在黄淮四市中最具发展潜力的区域性城市,也定将会借此东风向世界敞开自己的怀抱,吸纳世界优秀的文明方式,推动商丘的高度发展。



奥运比赛,让商丘沉浸在沸腾中。

几天来,奥运行头很热销,一些带有“中国印”、“北京2008”字样的T恤衫卖得非常快,大家各尽所能为奥运加油,让人处处感受到一种浓浓的喜庆气氛。

23日下午,在白云绿地广场,一种石膏涂画吸引着许多市民的眼球,尤其是孩子们,他们纷纷挑选关于奥运的造型并涂抹上鲜艳的色彩。5岁的小朋友张静安正在给石膏福娃涂色,她边涂边说:“我要为奥运加油,为中国加油。”孩子稚嫩的话语引来一片叫好声。

“加油,加油!”一位群众一边挥舞着国旗一边大声呐喊。23日晚8时,在华商酒店门前百余位群众和出租车司机通过大屏幕观看北京奥运会的精彩比赛。家住附近的陈大姐告诉记者:“我家就在旁边,但我和爱人觉得在家看没意思,就出来了。”小伙子汪军涛笑呵呵地说:“这个位置是我晚上7点多钟就来占好的,坐这里看比在宿舍看舒服多了。”出租车司机李杰告诉记者:“为了看中国乒乓球男单决赛,我们不做生意了,来共同分享这万众瞩目的一刻!”记者看到,出租车在这里停了大约有30辆。

鲜花装点着商丘,天空回响着歌声。在白云绿地广场,每天都有不同形式的奥运消夏晚会举行。附近居民有的自带小凳子,有的干脆席地而坐。演出结束后,不少热情的观众还恋恋不舍地停留在广场上。

一种动力 奥运激情迸发

提起北京奥运会,在市环卫局上班的王女士激动地说:“每当奥运健儿夺得金牌时,我们全家也会不由自主地随着高昂雄壮的旋律与奥运健儿一起唱国歌。他们为祖国和人民争了光,我们从心底敬佩他们!奥运会已经改变了我的生活,相信它还会改变更多人的生活。”

在市劳动和社会保障局上班的张先生说:“奥运来了,我们全民参与。虽然由于工作原因不能亲临现场观看奥运盛事,但我会把所有的爱国热情转化为努力工作的激情和动力,在自己的工作岗位上发扬‘更快、更高、更强’的奥运精神,为奥运健儿加油助威,为北京奥运会祝福。”

与王女士、张先生怀着同样心情的还有很多人。和同事一起逛街的教师卞红建说:“(这次)我们国家获得的奥运会金牌数位居世界第一,这让每一位炎黄子孙都感到扬眉吐气、豪情满怀。北京申奥成功以来,我常教育学生积极参与奥运,投入到奥运中来,为奥运做些力所能及的事。在以后的教学中,我将努力教好自己的学生,培养出更多的人才,把国家建设得更强盛。”

受奥运精神感染,商丘还掀起了新一轮全民健身运动的热潮,人们以各种运动方式祝福奥运。在企业工作的马先生,闲暇时就喜欢健身运动,在奥运年里他的热情更加高涨了。同马先生一样,不少运动爱好者热衷于专业锻炼,女人们跳健美操、练瑜伽,男人们做各种器械练习……越来越多的市民加入到全民健身运动的行列中,奥运激情在运动中活力迸发。

在采访中记者还了解到,为庆祝中国体育健儿取得的骄人战绩,梁园区人民法院举办了“为奥运添光彩”运动会,实现了比赛成绩与精神文明的双丰收;永城市人民法院举办了以“点燃激情、传递梦想”为主题的迎奥运书画展,共展出全院干警的书画作品80余幅……

当前,“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动正轰轰烈烈地开展,“以奥运促发展,以发展助奥运”的理念正在商丘人民心目中确立,“更高、更快、更强”的奥运精神正在进一步得到弘扬。做好本职工作,就是实现奥运精神的最好体现。每个人的一小步,将是社会的一大步,每个人看似微不足道的努力,也定能汇聚成促进商丘经济发展和社会进步的强大合力。

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098